Apwyntiadau

I wneud apwyntiad, ffoniwch 01248 364492 a rhoi gwybod i’r derbynnydd eich bod yn fyfyriwr prifysgol ac yr hoffech apwyntiad. Ar gyfer y gofal gorau posibl ar gyfer ein holl gleifion, ein nod yw gweld pob claf sy’n gofyn apwyntiad o fewn 24 awr. Fel arall dowch  i’r dderbynfa ym Modnant i wneud apwyntiad.

Byddwch fel rheol yn cael eich gosod yn sesiwn iechyd y myfyrwyr. Mae’r rhain yn cael eu cynnal ddwywaith y dydd.

Byddwch fel rheol yn cael eich gweld gan nyrs brofiadol sy’n gallu delio a’r rhan fwyaf o broblemau iechyd myfyrwyr, gan gynnwys:

Man salwch, heintiau cyffredin a.y.b.

( Cyngor hefyd ar Galw Iechyd Cymru )

Atal Cenhedlu a Chyngor Iechyd rhywiol

( cyngor ar www.fpa.org.uk )

Breichiadau yn cynnwys rhai teithio

Archebwch apwyntiad o leiaf 6 – 8 wythnos cyn teithio. Nid yw rhai breichiadau yn cael eu cynnwys o dan y GIG ac efallai y bydd tal.

Cyngor Man Anafiadau a thrin chwyfau

Tystysgrifau meddygol 

Mae angen Tystysgrif Feddygol ar gyfer salwch sy’n para mwy na 7 niwrnod, colli sesiynau ymarferol a salwch yn ystod arholiadau. Gall hyn gael ei ddarparu mewn sesiynau Iechyd Myfyrwyr.

Ar gyfer salwch llai na 7 niwrnod, mae ffurflenni hunan ardystio ar gael yng Nghanolfan Feddygol Bodnant neu yn y swyddfa lles myfyrwyr.

Ar gyfer profion ceg y groth, gwiriadau clefydau cronig a gwiriadau iechyd rhywiol, bydd angen amser apwyntiad hirach. Os gwelch yn dda siaradwch am hyn wrth archebu.

Os ydych yn teimlo bod eich problem yn fwy difrifol ac mae hyn yn cynnwys iseldir gofynnwch am apwyntiad meddyg.

Byddwch yn cael eich gweld cyn gynted ag y bo mod dos yw’r broblem yn un frys.

Cyngor dros y ffon

Os ydych yn dymuno siared gyda meddyg neu nyrs am gyngor, siaradwch a’r derbynnydd a fydd yn eich cynghori ynghylch yr amser mwyaf priodol i alw i siared a’r person hwnnw. Gallai fod yn bosibl gwneud trefniadau eraill i’ch ffonio’n ol. 
